
Змінено Порядок повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до 
державного та місцевих бюджетів 

 
Словянсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

повідомляє, що 20.03.2020 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 
27.12.2019   № 577 «Про затвердження Змін до Порядку повернення коштів, помилково або 
надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів», зареєстрований у Міністерстві 
юстиції України 05.03.2020 за № 244/34527 (далі – Наказ № 577). 

Наказ № 577 розроблено відповідно, зокрема до постанови Правління Національного 
банку України від 28 грудня 2018 року № 162 «Про запровадження міжнародного номера 
банківського рахунку (IBAN) в Україні». 

Так, відповідно до змін, затверджених Наказом № 577, абзац третій пункту 5 розділу I 
Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих 
бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03 вересня 2013 року № 
787 (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 25.09.2013 за № 1650/24182) (зі змінами) 
(далі – Порядок) викладено у новій редакції, а саме: 

«У разі повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету податків, зборів, 
пені, платежів, контроль за справлянням яких покладено на органи ДПС, органи Державної 
митної служби, до Казначейства подається висновок, погоджений з відповідним місцевим 
фінансовим органом, у випадках повернення податків, зборів, пені, платежів, що зараховані 
до місцевих бюджетів або підлягають розподілу між державним та місцевими бюджетами. 
Надання та погодження висновку здійснюється відповідно до Порядку інформаційної 
взаємодії Державної фіскальної служби України, її територіальних органів, Державної 
казначейської служби України, її територіальних органів, місцевих фінансових органів у 
процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових 
зобов’язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 11 лютого 
2019 року № 60, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2019 року за № 
370/33341, та Порядку повернення авансових платежів (передоплати) та помилково та/або 
надміру сплачених сум митних платежів, затвердженого наказом Міністерства фінансів 
України від 18 липня 2017 року № 643, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 
серпня 2017 року за № 976/30844». 

Також розділ І Порядку доповнено новим пунктом 92 такого змісту: 
«Повернення помилково або надміру зарахованих до місцевих бюджетів коштів з 

рахунків, відкритих для зарахування міжбюджетних трансфертів, здійснюється органами 
Казначейства на підставі листа відповідного місцевого фінансового органу за підписом 
керівника (його заступника), скріпленим гербовою печаткою, з обов’язковим зазначенням 
такої інформації: обґрунтування необхідності повернення коштів з бюджету, сума платежу, 
що підлягає поверненню, реквізити рахунку, на який необхідно перерахувати кошти, дата та 
номер документа на переказ, який підтверджує перерахування коштів до відповідного 
бюджету». 

Наказ № 577 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 20.03.2020 № 
22. 

 
Нові правила застосування РРО відтерміновано! 

 
Словянсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

нагадує, що 18.03.2020 набрав чинності Закон України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 
підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання 
виникненню і поширенню короновірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон     № 533), 
яким внесено зміни до законів України від 20 вересня 2019 року № 128-IX «Про внесення 
змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 
торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації 



розрахунків у сфері торгівлі та послуг» та № 129-IX «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг». 

Внесеними Законом № 533 змінами для фізичних осіб – підприємців – платників 
єдиного податку другої – четвертої груп відтерміновано застосування реєстраторів 
розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмних РРО, а також застосування 
штрафних санкцій, визначених п. 1 ст. 17 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-
ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 
харчування та послуг» із змінами та доповненнями (далі – Закон про РРО), а саме: 

► до 01 серпня 2020 року відтерміновано впровадження застосування програмних 
РРО; 

► до 01 січня 2021 року відтерміновано застосування РРО та/або програмних РРО для 
окремих видів діяльності; 

► до 01 квітня 2021 року відтерміновано запровадження обов’язкового використання 
РРО та/або програмних РРО для всіх платників єдиного податку другої – четвертої групи; 

► до 01 січня 2021 року відтерміновано застосування санкцій, визначених п. 1 ст. 17 
Закону про РРО за порушення порядку проведення розрахункових операцій. 

Нагадуємо, що Закон № 533 набрав чинності 18.03.2020. 
 

Наполягайте на офіційному працевлаштуванні 
 
Словянсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

нагадує, що ст. 43 Конституції України передбачає право кожного громадянина на працю, що 
гарантує офіційне працевлаштування. Так, відповідно до зазначеної статті кожен громадянин 
має право на належні, безпечні і здорові умови праці, на заробітну плату, не нижчу від 
визначеної законом. 

Отже, нагадуємо роботодавцям про необхідність офіційного оформлення трудових 
відносин з найманими працівниками та звертаємо увагу, що негативні наслідки застосування 
неоформленої праці для роботодавців, – це суттєва фінансова та адміністративна 
відповідальність, а також втрата репутації надійного партнера, яка є необхідною для 
розвитку й процвітання бізнесу, відчуття комфорту в його веденні. 

Для найманих працівників нелегальні трудові відносини – це втрата соціальних 
виплат, серед яких перш за все – пенсії, виплати по лікарняних листах, виплати допомоги у 
зв’язку з втратою роботи тощо. 

Кожен громадянин нашої країни має усвідомлювати, що офіційні трудові відносини 
гарантують захищене майбутнє, а офіційна заробітна плата забезпечує наповнення бюджетів 
та фондів соціального захисту громадян, сприяє формуванню бюджетів громад, на території 
яких вони здійснюють свою діяльність. 

 
Про оскарження рішення про відповідність/невідповідність платника ПДВ 

критеріям ризиковості платника податку 
 
Словянсько-Лиманське управління Головного управління ДПС у Донецькій області 

звертає увагу платників ПДВ, що постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 
року № 1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової 
накладної/ розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» затверджено 
Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/ розрахунку коригування в Єдиному 
реєстрі податкових накладних   (далі – Порядок зупинення). 

Відповідно до пункту 6 Порядку зупинення питання відповідності/невідповідності 
платника ПДВ критеріям ризиковості платника ПДВ розглядається комісією регіонального 
рівня. 

Комісією регіонального рівня розглядається питання виключення платника ПДВ з 
переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника ПДВ, у разі виявлення 
обставин та/або отримання інформації, що свідчать про невідповідність платника ПДВ 
критеріям ризиковості платника податку та/або отримання інформації та копій відповідних 



документів від платника ПДВ, що свідчать про невідповідність платника ПДВ критеріям 
ризиковості платника податку. 

Інформація та копії документів подаються платником ПДВ до ДПС в електронній 
формі засобами електронного зв’язку з урахуванням вимог законів України «Про електронні 
документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та Порядку 
обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 із змінами. 

Інформацію та копії документів, подані платником ПДВ, комісія регіонального рівня 
розглядає протягом семи робочих днів, що настають за датою їх надходження, та приймає 
відповідне рішення. 

За результатами розгляду інформації та копій документів комісією регіонального 
рівня приймається рішення про відповідність/невідповідність платника ПДВ критеріям 
ризиковості платника податку, яке платник ПДВ отримує в Електронному кабінеті у день 
його прийняття. 

Враховуючи викладене вище, для розгляду питання щодо виключення платника ПДВ 
з переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника ПДВ, платнику 
необхідно подати документи, керуючись п. 6 Порядку зупинення. 

 
 

Слов’янсько-Лиманське управління 


